

## ТОЛЬКО ФАКТЫ

Ну, привет вам, жильцы дома №10а! Я рад, вернувшись на некоторое время в Пермь, поздравить вас с победой над мошенниками, поблагодарить за ваше мужество в противостоянии с ними!

Итак, после месяцев надежд на действия «Мотовилихи-3» жильцы, отчаявшись, сами собрали собрание, чтобы отменить рейдерское ТСЖ «Макаренко, 10а». Слушайте, что было на собрании, это любопытно.

Жильцы квартиры №49 уверяли жильца дома Бориса Ихлова, что член правления ТСЖ «Макаренко, 10а» Антон Теплоухов - очень умный человек. Очень умный человек работает компьютерщиком в богатой фирме - «Газпромбанке». В беседе с председателем ТСЖ «Мотовилиха-3» Теплоухов заявил: «Нас уже признал министр ТСЖ!» Какой может быть в природе министр ТСЖ?? – «Да вы что, - заявил Теплоухов, - у меня от него письмо!» Сообщаю, что в правительстве края такой должности, как министр ТСЖ, не водится.

«Очень умный человек» на собрании 23 июня, посвященного ликвидации ТСЖ «Макаренко, 10а» говорил следующее: «На Вас, Ихлов, уже объявлен всероссийский розыск!» Смысл в том, что Мамонтова, Теплоухов и Насибуллин подали иск в суд на Ихлова за мои, не его, а мои листовки: мол, клевета. В свою очередь, Ихлов подал в суд на эту троицу – поскольку был вывешен листочек, где врали, что «Ихлов в настоящее время привлекается к уголовной ответственности», когда никакого решения суда в помине не было, а самому Ихлову никаких повесток не приходило. «Сходите, сходите в суд, - страшал Теплоухов Ихлова, - а то вас во всероссийский розыск объянят!» И, по словам Теплоухова на собрании – объявили. Хотя это бред сивой кобылы, заведомая клевета. Никакой суд в розыск Ихлова не объявлял, Теплоухов – мелкий мошенник, такой же, как Мамонтова и Насибуллин.

Еще на собрании жена Теплоухова кричала в адрес Ихлова: «Вы вообще – никто!» Если уж вообще – то диссертация аспиранта МГУ Ихлова была посвящена квантовому обобщению общей теории относительности Эйнштейна, название – «Хиггсовский вакуум в калибровочной теории гравитации». Ихлов читал лекции и выступал на конференциях и форумах в разных странах дальнего зарубежья, и в Лондоне, и в Белграде, и в Буэнос Айресе, и в Амстердаме, и в Берлине, и в Париже, и по Союзу, и по России поездил, но такого хамства в свой адрес не слышал. Смысл в том, что Мамонтова порылась в базе данных МВД, что, между прочим, запрещено, и откопала, что Ихлов прописан в доме №86 по ул. КИМ, по старому адресу. И накатала заявление в милицию, мол, Ихлов проживает в доме №10а по ул. Макаренко, а не прописан. «Где вы получили такую информацию?» - спросил Ихлов Теплоухова. «В паспортном столе!» - не моргнув глазом, соврал юный Теплоухов.

Теплоухов не в курсе, что паспортный стол выдает данные о прописке гражданина исключительно с разрешения гражданина, никакой информации Теплоухов получить в паспортном столе не мог.

Мамонтова не в курсе, что база данных МВД меняется медленно, в ней годами остаются прежними адреса переехавших.

Словом, троица забрала свои иски, дело кончилось мировой. Это – факты. Мамонтова, Насибуллин, Теплоухов почему-то называют их пасквилем.

Но большинство жильцов, у кого сохранились мозги, уже поняло, с кем имеет дело в лице ТСЖ «Макаренко, 10а». Положенным по закону большинством эта контора ликвидирована. Еще бы: как относиться к постоянному вранью, что нужно платить за уборку двора – в виду того, что Мамонтова с кем-то там заключила договор. Еще вчера возмущались, что «Мотовилиха-3» вписала в одну платежку плату 3 тыс. р. за забор, когда договаривались платить по 1 тыс. р. в месяц. И хотели найти фирму подешевле. Еще вчера Мамонтова всем врала, что будет строить забор бесплатно. А сегодня она вписала уже 4 тыс. в одну платежку – без голосования по забору, без утверждения сметы. Якубины тоже поняли, что это за шайка, и вышли из состава правления. Тогда святая троица – без ведома жильцов, втихую, без голосования, кооптировала в правление семью Андроновых. Это факты. Мошенники почему-то называют факты пасквилем.

Мамонтова врала, что новое ТСЖ начнет с чистого листа, долги отменяются и остаются в «Мотовилихе-3». Однако сама Мамонтова проиграла суд и была вынуждены выплатить «Мотовилихе-3» все свои долги.

Мамонтова требовала от «Мотовилихи-3» выдать техническую документацию. Арбитражный суд тоже отказал Мамонтовой в иске.

Районный суд в лице Пучниной отказал «Мотовилихе-3» в иске с требованием отменить регистрацию ТСЖ «Макаренко, 10а». Святая троица не в курсе, что это решение мгновенно отменят. Почему – увидите позже, так что не слушайте радостного кукареканья мамонтовцев. «Мотивированное» решение судьи Пучниной на редкость глупо и оно не означает признание ТСЖ «Макаренко, 10а», законным.

Мамонтова подала иск в мировой суд на жильца дома, Галину Баженову, что она срывает объявления ТСЖ «Макаренко, 10а». Суд отказал Мамонтовой в иске. Отделение милиции, участок Халтурина, 2, также не сочло нужным реагировать на многочисленные заявления Мамонтовой.

Не так давно ТСЖ «Макаренко, 10а» предприняло попытку строительства забора. В результате испорчен асфальт. Святая троица пыталась взломать электрощитовую, чтобы самостийно отключить у вас электричество.

Сами мамонтовцы вывесили иск энергосбыта к ТСЖ «Макаренко, 10а» в арбитраж – в виду большой задолженности. Но они не могут жить без вранья. Чтобы припугнуть, они вывесили листочек, мол, все должники будут привлечены как ответчики. Это бред сивой кобылы – в арбитраж ходят только юридические лица, а жильцы – лица физические.

Если кто не курсе, почему жильцы получают информацию только от ТСЖ «Макаренко, 10а», пусть знает, что все замки в почтовых ящиках открываются одним ключом. Роется в ящиках Мамонтова, Теплоухов стоит на стреме. Вот кто шарится в ваших почтовых ящиках.

Если господам мамонтовым, насибуллинным и теплоуховым хочется называть факты пасквилем – их дело. Грязными мошенниками они от этого быть не перестанут.

Так что не верьте вранью Мамонтовой, Теплоухова, Насибуллина, пишите заявления о выходе из ТСЖ «Макаренко, 10а», советую!

Вечно ваш Александр Сидоров